

## Lista e licencave, autorizimet dhe lejeve në Republikën e Shqipërisë

Nr.	Nr. i fushës/kategorisë	Lloji i kategorisë	Fusha/Kategoritë E veprimtarive dhe/ose të të mirave publike e të përdorimeve të tyre
	<b>Fusha I</b>		<b>Siguria Kombëtare, Rendi publik dhe Mbrojtja Civile</b>
1	1.	Licence	Prodhimin dhe/ose tregtimin i mallrave (armë, municione, lëndë, pajisje, teknologji etj) ushtarake dhe/ose me përdorim të dyfishtë
2	2.	Licence	Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale të mbrojtjes civile
3	3.	Licence	Shërbimi i ruajtjes dhe/ose sigurisë fizike
	<b>Fusha II.</b>		<b>Ushqimi dhe Shëndeti</b>
4	1.	Licence	Prodhimi dhe/ose tregtimi i ushqimeve
5	2.	Licence	Shërbime të riprodhimit, krijimit të racave ose veterinare
6	3	Licence	Rritja ose tregtimi i kafshëve
7	4.	Licence	Prodhimi dhe/ose tregtimi i farevave dhe/ose fidaneve
8	5.	Licence	Prodhimi dhe/ose tregtimi i Produkteve të Mbrojtjes së Bimeve, plehrave kimike dhe/ose produkteve prej duhaneve
9	6.	Licence	Shërbime mjeksore parësore, spitalore ose të stomatologjisë
10	7.	Licence	Prodhimi dhe/ose tregtimi i barnave për njerëz ose kafshë.
11	8.	Licence	Shërbime të tjera shëndetësore dhe/ose higjienosanitare
	<b>Fusha III.</b>		<b>Mjedisi dhe burime mjedisore bazë.</b>
12	1.	Leje	Për ndikimin në mjedis
13	2.	Licence	Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me ndikimin në mjedis
14	3.	Licence	Importi i mbetjeve për qëllim riciklimi, përpunimi, dhe/ose përdorimi ose importi i substancave ozon-holluese
15	4.	Leje	Shfrytëzimi dhe/ose kultivimi i florës (tokësore dhe/ose ujore)
16	5.	Leje	Shfrytëzimi dhe/ose mbarështrimi i faunës (tokësore ose ujore)
17	6.	Leje	Shfrytëzimi i ujrave mbi dhe/ose nën/tokësore dhe/ose baseneve e materialeve të tyre
18.	7	Licence	Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet mjedisore bazë
	<b>Fusha IV.</b>		<b>Burime minerare, hidrokarbure dhe energjetike</b>
19	1.	Leje	Minerare ose hidrokarbure
20	2.	Leje	Për të gjitha rastet që burojnë nga legjislacioni për koncensionet
21	3.	Leje	Rastet dhe llojet e tjera të përdorimit të burimeve me natyrë energjetike.
22.	4.	Licence	Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet e kësaj fushe.
	<b>Fusha V.</b>		<b>Territori dhe ndertimi</b>
23	1.	Licence	Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me zhvillim e territorit dhe/ose ndërtimin
24	2.	Leje	Zhvillimi territorial dhe/ose ndertimor
	<b>Fusha VI.</b>		<b>Trashëgimia kulturore</b>
25	1.	Licence	Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me

			trashëgiminë kulturore
26	3.	Leje	Restaurim dhe/ose Rijetezimi i monumenteve të trashëgimisë kulturore
27	4.	Licence	Administrimin kolektiv i të drejtave të autorit
	Fusha VII.		Transporti
28	1.	Licence	Transport rrugor ndërkombetar i udhëtarëve
29	2.	Licence	Transport rrugor ndërkombetar mallrash për të trete
30	3.	Licence	Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale të lidhura me transportin rrugor
31	4.	Licence	Transport ndërkombëtar detar i automjeteve dhe/ose udhëtareve
32	5.	Licence	Për shërbime portuale
33	6.	Licence	Për shërbime hekurudhorre
34	7.	Licence	Për shërbime aeroportuale
	Fusha VIII.		Industri dhe Shërbime të tjera
35	1.	Licence	Prodhimi, depozitimi, transporti, përdorimi dhe/ose tregtimi i produkteve dhe/ose lendëve a pajisjeve të tjera me rrezikshmëri
	Fusha IX.		Arsimi dhe shkenca
36	1.	Licence	Arsimi parauniversitar
37	2.	Licence	Arsimi i lartë
	Fusha X.		Kujdesit Shoqëror dhe Punësimit
38	1.	Licence	Shërbime të kujdesit shoqëror
39	2.	Licence	Shërbime të ndërmjetesimit në tregun e punës dhe/ose formimit profesional
	Fusha XI.		Drejtësia dhe ligji
40	1.	Licence	Shërbimi i Noterisë
41	2.	Licence	Shërbimi i Përmbarimit
42	3.	Licence	Shërbime të tjera ekspertize ose profesionale të lidhura me të drejtat civile dhe/ose penale
	Fusha XII.		Financat publike
43	1.	Licence	Për trajttime të favorizuara fiskale dhe/ose doganore
44	2.	Licence	Shërbime ekspertize ose profesionale financiare apo shërbime të lidhura me financat publike
45	3.	Licence	Organizimi i lojrave të fatit.